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sön is adatnak.
I cséplőkészlet 
lelynek csép- 

Ipot dolgozott, 
utányos áron

lein Józsefi
ka malom.

Megjelen hetenkint kétszer
szerdán és szombaton este.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
BátoraJJanJhely, Főtér 8 szám.

Telefon: 42. szám. MPLEN
Kéziratokat nem adunk vissza.

Njiltíérben minden garmond sor 30 fill. ÉHLERT GYULA,
főszerkesztő.

POLITIKAI HÍRLAP.
NÉMETH PÁL,
felelős szerkesztő.

MAJTÉNYI GÉZA,
főmunkatárs.

Előfizetési ára:
Egész évre 10 korona, félévre 'k5 kői 

negyedévre 2.50 korona.
Egyes szám ára 10 fillér. —

Hirdetési dij:
Hivatalos hirdetéseknél minden szó alán 
2 fill. Petit betűknél nagyobb, avagy 
diszbetükkel, vagy kerettel ollátott hír 
detések térmérték szerint egy négyszög 
centim, után 6 üli. — Állandó hirdeté­

seknél árkedvezmény.

A hazafiak.
Irta : Dr. Grosz Dezső.

— febr. 23.

Megkondultak a vészharan­
gok ! Előkerült a lomtárból a 
véres kard! A függetlenségi tor­
kokból ordít felénk, hogy veszély­
ben a haza ! Vége Magyarország­
nak — mert kiesett a hatalom a 
függetlenségi párt kezéből!

A leggonoszabb fogalmakat 
kifejező szótári szavak vissza­
nyerték 4 év óta pihentetett sze­
repüket. A szabadalmazott haza­
fiak szerint hazaáruló, gazember, 
patkány, egér s mit tudom én 
még mi nem, mindenki, aki nem 
esküszik a Justh—Búza zászlóra.

Hazaáruló, aki Tisza Istvánt 
követi, aki megőrizte politikai 
meggyőződését, — ellenben hazafi 
Kincsessy Péter, mert ő a ha­
talmi időszak idején 48-as párt­
elnökké vedlett.

HazaáriJó minden 67 es, aki 
Lukács Lászlót nem bélyegzi da­
rabontnak,— ellenben hazafi Búza 
Barna, mert az ő vezére Justh, 
együtt utazott Lukács Lászlóval 
Bécsbe, hogy a függetlenségi el­
vek elárulása árán hatalomra 
jusson.

Hazaáruló minden 67-es, mert 
sohasem akartak népszerűtlen 
politikai meggyőződésük ellenére 
a népszerű 48-as programra alap­
ján kormányozni, — ellenben 
hazafiak Búza Barna s társai, mert 
ök — bárha lefelé kuruckodtak 
— minden politikai erkölcs elle­

nére az agyonszidott 67-es alapon 
vállalták a kormányt s a vele 
járó hatalmat.

Hazaárulók a 67-esek, mert 
ragaszkodnak a katonai vívmá­
nyokhoz s legalább a régi sza- 
badelvüpárt kilences bizottságá­
nak királyilag jóváhagyott ked­
vezményeit óhajtják megvalósí­
tani s a magyarosodás szellemé­
nek, a nemzeti önállóság lehető 
kidomboritásának jelentős szol­
gálatot tenni, -- ellenben hazafiak 
a Justh-pártiak, mert ők katonai 
követeléseiket teljesen elejtették, 
mert ők azt a 90 magyar szót 
értéktelennek hirdetik, amelyeket 
csak a közel múltban a nemzeti 
lét fundamentumának hirdettek.

Hazaárulók vagyunk mi 67-esek, 
mert az alkotmányosság komoly 
látszatát féltve őrizni óhajtjuk, 
— ellenben hazafi minden 48-as, 
mert az ő politikai tudatlanságuk 
8 görcsös hatalomvágyuk meg­
növesztette a királyi hatalom 
szarvait, pőrére vetkőztette al­
kotmányosságunk minden hézagát, 
elhomályosította és rést ütött 
legtisztább közjogi fogalmainkon.

Hazaárulók a 67-esck, mert 
az országban nyugodt kormány­
zást, konszolidált viszonyokat, 
egészséges liiteli, ipari s köz- 
gazdasági állapotokat, modern 
szociális fejlődést, liberális hala­
dást óhajt teremteni, hogy Ma­
gyarország politikai s liaialmi sú­
lya s a népjólét emelkedjék, 
ellenben hazafi Justh Gyulától, 
Búza Barnán, Kincsessyn keresz­

tül a függetlenségi kör szolgá­
jáig minden 48 as, mert ők 10 
év óta teszik lehetetlenné a kor­
mányzást, mert ők folytonos ob- 
smikeiókkal felforgatták az ország 
rendjét, az állandó ex lexes álla­
pottal megingatták az ország 
pénzügyi egyensúlyát, szilárd hi­
telét, agyonütötték közgazdasági 
fejlődését, szerencsétlen politi­
kájukkal nyakunkra szabadítot­
ták a horvát áradatot, a nemze­
tiségi veszélyt, a reakció fekete 
hadát, a felekezeti ellentétek 
minden társadalmi átkát.

S mindezek után ők a haza­
fiak, mert a megtévesztett nép 
bizalmából nyert hatalmuk nyomán 
a katonai kérdések megoldása 
helyett a rengeteg millióval fele­
melt katonai teher ; a magyar ve­
zényszó helyett a „Visoki Sabore"; 
az egységes magyar nemzeti ál­
lam helyett a 21 nemzetiségi kép­
viselő ; az általános, ingyenes 
állami népoktatás helyett az Ap- 
ponyi-féle klerikális, nemzetiségi 
iskolatörvény ; az önálló vámte­
rület helyett a sok millió árán 
megvásárolt értéktelen „vámszer- 
zőJés" szócska lett nemzeti aján­
dékunk.

Nem igy urak ! Elég a nép 
bolonditásból! A vészharangot 
hiába kongatják! A harangzú­
gásra figyelmes nemzet tisztán 
látja, hogy nem a függetlenségi 
eszme temploma ég, hanem csu­
pán a hamis próféták kényelmes 
parochiáját hamvasztja a nemzeti 
kijózanodás pusztító tüze.

A gyalázkodó szavak nem ké­
pesek többé terrorizálni. A mi 
politikai hitvallásunk munkaháza 
a függetlenségi eszme temploma 
mellé épült.

Minden káromlás, minden pisz- 
kolódás ellenére meg fogjuk aka­
dályozni, hogy a magyar nemzet 
boldogulásának, fejlődésének mun­
kásházára átdobják a tüzcsóvát, 
de viszont minden vészkiáltásuk 
dacára sem sietünk a hamis pró­
féták kéjlakának düledező osz­
lopai megmentésére.

Dolgozni, munkálkodni aka­
runk a haza javán s a független­
ségi eszme templomába vissza­
szerezzük Kossuth Lajos palást­
ját, Rákóczi örök mécsét, a 
Bocskayak buzogányát, amelye­
ket önök részben elhagyogattak, 
részben pedig hatalmi palotájuk 
díszítésére a templomból kilop­
kodtak. S csak, ha alkotó mun 
kánkkal készen leszünk, fogjuk 
felépíteni önök helyett az igazán 
erős, független, önálló, egységes 
magyar nemzeti demokrata állam 
fenséges palotáját.

Ha pedig a függetlenségiek­
ben 4 éves múltjuk dacára lesz 
bátorság a népbolonditás terro- 
risztikus fegyvereihez nyúlni, 
bennünk, 67-esekben sem fog 
hiányozni a hazafias elhatározás 
és erély velük harcba szállani, 
hogy frázisaikkal szemben a haza 
megvalósítható érdekeit a néppel 
megértessük.

A ZEKPLÉS TABCAJA.
Levelek Tincsihez.

A .Zemplén* számára irta: Aniáne.
(Folytatás.)

Márc. 28.

Tanácsolod Tincsim, ne hívjam, 
-ne fogadjam, ne találkozzam vele? 
derüljem, ha sejtem valahol ? Lehet­

séges-e az ? Jól mondod : emésztem, 
kínozom magam, de ha e kin is édes. 
Azt mondod: igy valamikor fel lábad­
nék e betegségből, idővel elfeledném 
s szivem nyugalomba vonulna. Meg­
lehet. De úgy vagyok vele, mint a 
beteg, ha iszonyúan vonagló fájdal­
mában kezét kinyújtja az enyhítő 
„méreg" cseppekért. Tudja, öli a mor­
fium, mégis szedi kétségbeesett mo­
hósággal. Tudom, öl e méreg, mégis 
vége szivem vonaglásának, lelkem 
epedésének, ha kinyújtom érte kezem 
és ő jön.

Ha gyorsan, biztosan ölne, mi 
szívesen szedném minél gyakrabban 
e mérget. Amily gyönyörteljes, oly 
ostoba az együttlétünk. Gyakran ily 
önkinzó kettesben gondolom: Vagy,

vagy! Még sincs erőm arról is le­
mondanom. Öly élvezetes együtt an- 
dalogni, sóhajtozni, eszmét, érzést 
kicserélni. S ha életfájdalmunkról 
percekre megfeledkezve megtaláljuk 
kezeinket, micsoda könnyelmű kaca­
gás tör ki lelkűnkből 1 Micsoda élet­
kedv cseng ki hangunkból! Minden 
oly bohóságnak tetszik akkor, hogy 
utána annál komolyabbnak tessék a
való ... _,

Válásunk kétségbeejt. Kezszon- 
tásunk fájdalmas. Tenyerünkből vul­
káni tűz árad valónkba. Feloldja lel­
künk, szivünk, elnémítja ajkunk, el- 
állitja üterünk verését, vagy még lá­
zasabb verésre bírja? Csillagokról, 
holdvilágról mélázunk és azt édesen 
bóditó nyugalomnak véljük, holott az 
halálos izgalom. Utána még rosszabb. 
Iszonyú 1 Istenem, nem bírom magam 
tartani 1 Tántorgok, görnyedek, teher 
az életem. Halálos gyűlölettel nézem 
kocsija kerekeit, az élő, zsibongó, 
mosolygó világot. Irigyelem a kocsi
párnáit, melyekbe belesimul, a csilla 
gokat, melyekbe ábrándos vágyakozó 
tekintettel belemélyed és égő szivar­
ját, melyet lelkes ajkai rontanak 
Huh, mily csúnya vagyok. Belül sái0 
irigység, kívül gyászoló feketeség.

Ápr. 10.
Tiz napja, hogy elment és nem 

irt. Nem birom e gyötrelmet, e kint. 
A remény utolsó szikrájával futok 
postásom elé és kínzó, maró fájdalom ! 
Üres a keze. Mint képzelsz ? Szép 
kedélyesen? Amily mohón, gyorsan 
nekimentem, oly vontatva fordulok 
vissza. Oly nembánomsággal, mintha 
fából vagy rögből volnék. Csak gu­
rulok odébb, mert a sors lökdös, rúg 
rajtam. Mint a gazda, ha útjában, 
búzaföldén terhes rögöt ér, porrá 
rúgja. Útban vagyok én is. Fekete, 
sötét szivü, nehezen guruló, de nem 
száraz rög. Nedves a sok könytől, mit 
ki nem sirhatok, mert összecsődülne 
körültem bámuló tömeg. De messze 
hazáig ez a húsz lépés ! Alig birom. 
Lassan szakadoznak ki keblemből 
sóhajim. Csak már pamlagomra érnék, 
hogy kicsordulhatna a nagy köny- 
áradat, ami majd megfojt. Még ki­
szorítja helyéből a szivem. Utamban 
még mosolygok is köszöntésemhez az 
arramenők abbeli kérdéseire: „Nem 
tetszik beteg lenni?" Felelnem is 
kell: „Köszönöm, igenis, nem vagyok 
beteg." De milyen beteg Tincsim! 
Nincs is szó, képzet. így amint ülök, 
fejem kezembe szorítva, hogy ki ne

pattanjon, szét ne repedjen fájdalmá­
ban. Szivem meg-megryomva, hogy 
ne sajogjon úgy. Ne hánykolódjon 
oly rettenetesen S váltig arra gon­
dolni kínjaim összevisszaságában: 
Megbomlok ! Meg. Mi kavarog, zudul 
úgy köröskörül agyamban ? Mi szo­
rul oly kínosan össze szivemben ? 
Nem tudom megnevezni, csak érezni 
Tincsim e fájdalmakat Ha ide ten­
néd cirógató, jóságos kezed szivemre, 
gyorekmód mondanám: Itt-itt fáj, sa­
jog. Mintha a sors körme tépné, marná 
ki életem virágit gyökerestől. Oh, 
hogy fáj, fáj, fáj 1

Apr. 12.

Szégyelem, hogy annyit Írtam 
neki Tincsim! Miért nem tudtam el­
zárni szivem hangos ömlengésit, mély 
hangulatoskodását ? Szeretném meg 
nem történtté tenni. Oly nevetsége­
seknek tetszenek leveleim. Mennyi 
érzelmesség bennök! Amennyi lel­
kemben. Minek az e rideg, józan vi­
lágban ! Á gúny vigyorog, mered reám 
minden virágos bokorból, minden jó­
zan arcból. Mindenki nyugodt, kedé­
lyes, gúnyolódó, csak magam vagyok 
érzelmesen hangulatos. Beteszem ab­
lakaim. Fázom. Ridegen üvölve sivit 
a szél. Érted, mily csúnya meséket

PÁSZTOR UFÓT
vízvezeték és villanyszerelési vállalkozó

Sátoraljaújhely, Bákóczi-utcza 48. szánig

Ajánlkozók házi vízvezeték és villany-csengők 
berendezésére. Házak j ó karban tartása évi 
számlára (pauschale) jutányosán számíttatnak. 
----- - Minden előforduló javítások olcsón és pontosan végeztetnek. ZZZZ
Vidéki megrendelések levelezőlapon esközölhetők és kívánatra rögtön odautazom.
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— febr. 23.

Nyilatkozat. Nemthy József Gál- 
szécsröl — a „Felsőmagyarországi 
Hírlap" legutól. bi számának híradásá­
val szemben — annak a kijelenté­
sére kérte fel lapunkat, hogy ő a 
nemzeti munkapártnak folyó hó 19-én 
Budapesten tartott alakuló gyűlésén 
részt nem vett, mivel nem foglalko­
zik politikával, de ha azzal foglal­
koznék is, kijelenti, hogy akkor se a 
Justh-pártban folytatna politikai te­
vékenységet.

Kassaiak gróf Andrássyért. Kassa 
város legelőkelőbb vezető politikusai 
körében mozgalom indult meg, hogy 
a város képviselői mandátumát a jövő 
választás alkalmából ismét Andrássy 
Gyula grófnak ajánlják tel.

Választási mozgalom. A nagy- 
mihályi kerület jelenlegi orszgy. kép­
viselője, Czibur Bertalan kijelentette 
választói előtt, hogy többé nem vállal 
mandátumot. E kijelentés folytán 
Szentiványi László málcai nagybir­
tokos legközelebb értekezletre hívja 
meg a kerület választó polgárságát.

Jegyzők állásfoglalása. Az orsz. 
központi jegyzői egylet elnöke Uszkay 
Bálint folyó hó 19-én tisztelgett a 
miniszterelnöknél s egyben bejelen­
tette az újonnan alakult kormány­
pártba való belépését.

VÁRMEGYE ÉS VAROS

)( Fegyelmileg elitéit községi 
biró. A sátoraljaújhelyi járás főszol 
gabirája Csizmadia István Nagybári 
község biráját hivatali mulasztások 
s szabálytalanságok miatt 30 korona 
pénzbüntetéssel büntette.

)( A polgármesteri állás betöl­
tése. Most, miután dr. Reichard Sa­
lamon polgármesternek állásáról való 
lemondása befejezett ténynyé vált s 
már csak a polgármesteri állás be­
töltését célzó pályázatnak kiírása van 
hátra: Sátoraljaújhely város közön­
ségét újból méltán foglalkoztatja azon 
kérdés, hogy ki fog belépni Reichard 
Salamon dr. lemondott polgármester 
örökébe. A város közérdeke minden­
esetre azt kívánja, hogy ez a kérdés 
hosszas vajúdása után most már min­
denesetre úgy oldassák meg, hogy a

fütyül ? Zordakat, mint az élet. Csak 
elcsendesedne már szivem zúgása, 
lelkem vajúdása 1 Csend, nyugalmas 
csend után vágyom: öregségre vagy 
halálra.

Ápr. 13.
Te, te mondd Tincsim 1 Te, ki a 

nagy világban, zajos társaságban sok 
emberrel érintkezel s kiveszed a gya­
korlati életből részed. Ki reális vagy, 
mint a férfi, ideális, mint a szerelmes 
asszony ; te mondd : oly nevetséges 
figura vagyok-e, mint az az ijesztő, 
vén asszony (a költő müvében) ki 
serdülő ifjú arcát simogatja szerelme­
sen? Mondd ? Akkor elfojtom, le- 
küzdöm rajongó szerelmem, ha éle­
tem árán is 1 Nézd, nagy lelki meg­
nyugvással olvasom 45 éves herceg­
nők szerelmi kalandjai. Mosolyogva 
számolok: Levonok belőle tizenötöt 
és marad a 30 esztendőm. Hát oly 
szégyen, oly nevetséges 30 évvel sze­
retni ?

Kitomboltam fájdalmim, kisír­
tam bánátim, kisóhajtám panaszim, 
hát újból kitárom lelkem a remény 
csábitó leheletének s beszivom biz­
tatását : holnap !

Ápr. 14.
Azzal a csüggedt gondolattal tet­

tem fáradt testem, lankadt lelkem

ZEMPLÉN.

HÍREK

Február 23.

Nemsokára azután megjelentek a 
bank helyiségében Schmidt Lajosbekövetkezendő uj választás során 

olyan polgármestert kapjunk, akinek 
megválasztása nem fenyegeti újabb 
polgármester-válsággal a várost. En­
nek a fontos, nagy horderejű kérdés­
nek szerencsés megoldását sürgeti a 
városi adminisztráció zavartalan me­
nete biztosításának érdeke is, melyre 
a bizonytalanság s az ideiglenes jel­
legű tarthatlan helyzet nagy mérték­
ben hat zavarólag. És épen azért 
nem indokolatlanul foglalkozik a vá­
ros közönsége a polgármester-válasz­
tás kérdésével, mikor érthető érdek­
lődéssel fordul azok személye felé, 
kik esetleg részt fognak venni a pá­
lyázatban. A pályázat azonban nem 
hogy lezárva, de még kiírva sincs és 
igy teljesen tájékozatlanok vagyunk 
még abban a kérdésben, hogy kik 
lesznek azok, akik a megüresedett 
polgármesteri állásra pályázni fognak, 
Utolsó percben is jöhet e tekintetben 
valami nem várt meglepetés. Ez ügy­
gyei kapcsolatban tehát egyelőre csak 
annyit közölhetünk, hogy dr. Bánóczy 
Kálmán főispán! titkár, dr. Csizy 
Béla ügyvéd s Farkas Andor h. pol­
gármester azok, akiknek nevét a köz­
hír, mint olyanokét emlegeti, akik a 
polgármesteri állás betöltésére leg­
közelebb kiírandó pályázatban részt 
fognak venni.

)( Az uj adótörvények. A felosz­
latás előtt álló parlament által meg­
alkotott uj adótörvények életbelépte­
tése ellen újabban széleskörű mozga­
lom indult meg. Az uj adótörvények 
közül ugyanis eddig csak a föld- és 
házadó törvények léptek életbe, mig 
a legfontosabbak, a kereseti- és jöve­
delmi adók megváltoztatására vonat­
kozók csak 1911. január elsején lép­
nének életbe. Lehetséges, hogy ha a 
parlament munkaképessége oly idő­
ben beállhat, midőn a szentesített 
előző törvények életbeléptetését uj 
törvények alkotásával ellehet odázni, 
az életbeléptetés 1911. január elsejével 
nem következik be. Éhez az eshető­
séghez azonban kevés reményt fűz­
hetnek az elodázás hívei, mert igen 
nagy kérdés, hogy a nyár utója felé 
egybegyülő parlament a legelsőrendü 
tárgyaknak, az idemnitás és 1910. 
évi államköltségvetésnek letárgyalása 
mellett fog-e annyi idővel rendelkezni, 
hogy az adótörvények életbeléptének 
elhalasztása tekintetében is újabb 
törvényeket alkothasson.

Morfeusz karjaiba, hogy: meddig 
meg ? Minek még ? Nem volna-e jobb, 
ha ma volna utolsó estém, ha nem 
kellene többé küzdésre felkelni ? Hadd 
virradjon másnak, nekem pedig le­
gyen meg lelki békességem ! De reg 
gél lett újra és a nagy költővel mon­
dom : „Wieder glánzet es überal! 
Wieder singt die Nachtigal."

Nem élhet a szív remény nélkül 
Tincsim. Tátong utána epedve. Szivja, 
issza, kortyokban nyeli, kérődzik rajta 
s újra keresi, szimatolja, ha elhagyta 
percekre. Mint a csecsemő, mikor mit 
sem tudva, mohó ajkait tátongva 
mozgatja emlő után.

Adj harmatot az érett kalásznak 
s tartja magát egyenesen a legna­
gyobb hőségben. Elviseli a nap égető 
tüzét, a zivatar dühöngését. Adj re­
ményt a szívnek és mintegy megerő­
södve emelkedik fel acél erővel újabb 
küzdelemre.

Ablakaimon bemosolygó napsu­
garam azt suttogja; Ne csak magad­
ért élj! Mily éltető öröm, ha szere­
tetted boldogak 1 Akkor reád gondo­
lok, részedre szépeket remélek, meg­
nyugszom és fejem rezignáltam le- 
konyitva bóbiskolom: Időm lejárt. 
Életem reménye: megnyugvás.

(Folyt, köv.)

Szenzációs öngyilkosság.
Egy eldobott élet.

Öngyilkos bankkönyvelő.
— íebr. 23.

Sátoraljaújhelyben folyó hó 22-én 
délután két óra tájban egy izgalmat- 
keltő, megdöbbentő öngyilkosságnak 
hire futott széjjel.

Arról a tragoediáról beszélt a hir, 
hogy egy fiatal bankkönyvelő, a „Sá­
toraljaújhelyi Takarékpénztár" egyik 
tisztviselője meglőtte magát s nyom­
ban meghalt.

Az eleinte kétkedéssel s nagy 
meglepetéssel fogadott hir valónak, 
ténynek bizonyult s hogy a tzarKr 
keddi napnak eseménye legyen: el­
dördült a fiatal, 29 éves bankintézeti 
tisztviselő pisztolya, mely véget ve­
tett egy meginduló karriernek.

A legdrágább kincset, a mindenki 
által gonddal őrzött isteni adományt: 
az életet dobta el magától a fiatal 
ember s az eset annál szenzációt- 
keltőbb, annál rejtelmesebb, mert az 
öngyilkosság oka, mely a fiatal em­
bert a tettre rávitte — úgy látszik — 
örökre titok marad a nagy nyilvá­
nosság számára.

Senkitől nem búcsúzva, egyetlen 
levél hátrahagyása nélkül hagyta itt 
az életet a fiatal könyvelő anélkül, 
hogy csak valaki is tudta, sejtette 
volna, hogy lelkében, — valószínűleg 
hosszas érzelemtusa után — egy iszo­
nyatos elhatározás él: a halálnak 
vágya.

A város közönsége megdöbbe­
néssel s az öngyilkos családja iránt 
érzett mély részvéttel fogadta a ti­
tokzatos öngyilkosság hírét, mely iz­
galomba hozta az egész város kö­
zönségét.

Az öngyilkosság részleteiről a 
következő tudósításunkban számo­
lunk be :

Az öngyilkos fiatal könyvelő : 
Lefkovics Jakab, ki fia Lefkovics 
Mór sátoraljaújhelyi lakosnak, az 
u. n. „Oroszlán" korcsma tulajdono­
sának, 29 éves fiatal ember volt, ki 
elvégezve kereskedelmi iskolai tanul­
mányait : nem régiben a „Sátoralja­
újhelyi Takarékpénztár" tisztviselője 
lett.

Folyó hó 22-ikén délelőtt nem 
jelent meg a bankban s csak délután 
fél két óra tájban látták az utcán, 
amint gondolkozva a bank felé ha­
ladt. A bankba érve, bement az igaz­
gatói szobába, melynek divánjára ülve 
elővette revolverét s azzal száján ke­
resztül az agyába lőtt.

Háromnegyed két óra tájban 
Görgey Lajos pénzintézeti tisztviselő 
jelent meg a bankban, melynek igaz­
gatói szobájában rémes látvány tá­
rult eléje. Az igazgatói szobának zöld 
plüss díványán ülő helyzetben ott 
látta Lefkovicsot, kinek kezében még 
akkor is ott volt a halál thozó revolver. 
Kezei már akkorára megfeketedtek. 
Halott volt.

Görgey Lajos látva, hogy Lef­
kovics öngyilkos lett: lélekszakadva 
rohant vissza s értesítette az esetről 
Pallay József intézeti főkönyvelőt. 
Azután orvosért szaladt, mig Pallay 
József a rendőrséghez sietett.

rendőrkapitány, a bank tisztviselői, 
valamint dr. Roboz Bernát s dr. Stern 
Ármin orvosok is, kiknek csak az a 
feladatuk maradt, hogy a lövés kö­
vetkeztében beállott halált konsta­
tálják.

Azután az öngyilkos banktiszt­
viselő hulláját hordágyon szüleinek 
lakására szállították, honnan ma folyó 
hó 23-án délután 3 órakor vitték ki 
örök pihenőre a temetőbe. A „Sátor­
aljaújhelyi Takarékpénztár," melynek 
az öngyilkos tisztviselője volt, a ha­
láleset alkalmából felvonatta a bank­
épületre gyászlobogóját s a szomorú 
esetről a következő gyászjelentést 
adta ki:

A Sátoraljaújhelyi Takarékpénz­
tár igazgatósága, felügyelőbizottsága 
és tisztviselői kara fájdalommal 
jelenti Lefkovics A. Jakab intézeti 
tisztviselőnek folyó hó 22-én hirte­
len történt gyászos elhunytál. A 
tevékeny és szorgalmas tisztviselő 
emlékét" kegyelettel fogjuk meg­
őrizni. Nyugodjék békével ! Sátor­
aljaújhely, 1910. február 22-én. Sá­
toraljaújhelyi Takarékpénztár igaz­
gatósága. felügyelő-bizottság; és 
tisztviselői kara.

— Áthelyezések a vasútnál. Vá- 
lyi János hivatalnok Sátoraljaújhely­
ről a miskolc—gömöri pályaudvarra, 
Kardos Gusztáv hivatalnok Putnok- 
ről Sátoraljaújhelybe, Reisz Aladár 
hivatalnok Tőketerebesről Putnokra 
és Katona Ernő hivatalnok Vámos­
gyökről Tőketerebesre áthelyeztettek.

— Halálozás. Mély részvéttel ér­
tesültünk arról a gyászesetről, mely 
özv. Chudovszky Józsefné szül. Mar- 
sovszky Ágosta úrasszonynak élete 
78-adik évében, Sátoraljaújhelyben, 
folyó hó 20-ikán történt elhalálozása 
folytán a Chudovszky családot érte. 
Dr. Chudovszky Móricz, a zemplén- 
vármegyei „Erzsébet" közkórház igaz­
gató-főorvosa és testvére: Chudovszky 
Géza szeretett, jóságos anyjukat ve­
szítették el az elhunyt urinőben, kit 
folyó hó 22-ikén délután 2 órakor 
helyeztek örök nyugalomra nagy rész­
vét mellett a családnak a zsolnai r. 
kath. temetőben lévő sírboltjába. A 
gyászeset alkalmából dr. Chudovszky 
Móricz és családja iránt városunkban 
levő nagyszámú tisztelői, barátai és 
ismerősei körében mély részvét nyil­
vánul meg.

— Iskolalátogatás. Beregszászy 
István kir. tanácsos, központi kir. 
tanfelügyelő a múlt héten több napon 
át megvizsgálta a nagymihályi pol­
gári fiú- és leány iskolákat s a ta­
pasztalt kiváló tanítási eredményért 
a tantestületnek elismerését fejezte ki.

— A „Szabad Lyeeum“-ból. A 
sátoraljaújhelyi „Szabad Lyceum" f. 
hó 20-ikán délután 6 órakor újból 
érdeklődés kisérte előadást rendezett 
a városháza tanácstermében. Ez al­
kalommal Szabó Jakab izr. iskolai 
igazgató kötötte le előadása során 
tárgya számára az érdeklődést s a 
nagy mértékben megnyilvánult köz­
figyelmet. A könyvvitel történetével, 
fontosságával, nagy szerepével ismer­
tette meg köztetszéssel fogadott elő­
adásában a közönséget s sikerült neki 
ismertetései számára biztositani a je­
lenvolt szép számú közönség figyel­
mét, mely lelkes tapssal jutalmazta 
meg az előadót színen álló, tanulsá­
gos s egyben szórakoztató előadá­
sáért.

— Megszüntetett fegyelmi vizs­
gálat. Latzina Vilmosnó volt nagy­
mihályi állami óvónő ellen a közig, 
bizottság még a múlt év elején fe­
gyelmi vizsgálatot rendelt el. A vizs­
gálat nem derített ki terhelő adatokat 
s igy azt a bizottság beszüntette. — 
Nevezett óvónőt azonban időközben a 
kultuszminiszter áthelyezte Nagymi- 
hályból.
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— Megerősítés. A m. kir. állami 
munkásbiztositó hivatal Bach Géza 
sátoraljaújhelyi kér. munkásbiztositó 
pénztári ügyvezető könyvelő és Zom- 
bory József pénztárnok választását 
— a felebbezések elutasításával — 
helyben hagyva, állásaikban nevezet­
teket megerősítette.

— Értesítés. Az „Omkeu ez idei 
közgyűlését márc. hó 6-án (Budapest, 
V. Mária-Valeria-utca 12. sz.) tartja, 
mely alkalomra 8 napi érvénynyel 
biró mérsékelt áru vasúti jegy ált a 
tagok rendelkezésére. Azon t. tagok, 
kik erre igényt tartanak, az igazol­
ványt Szabó Jakab kerületi titkárnál 
átvehetik. Kívánatos, hogy a közgyű­
lésen, hol fontos kereskedelmi érde­
kek vannak napirenden, a tagok mi­
nél nagyobb számban résztvegyenek.

— Vasutasok lakbérügye. A Sá­
toraljaújhelyben állomásozó vasúti 
tisztviselők pár nap előtt gyűlést tar­
tottak, amelynek határozataként me­
morandumot készítettek és terjesztet­
tek föl a kereskedelemügyi m. kir. 
miniszterhez, kérve, hogy lakáspénzük 
az e városban uralgó rendkívüli lak­
bér drágaságra való tekintettel, az 
állami tisztviselők lakbérével egyenlő 
arányban állapíttassák meg, vagyis, 
hogy Sátoraljaújhely a vasutasokra 
érvényes lakbér osztályzat III. foko­
zatából a II. fokozatba soroztassék, 
minthogy az állami tisztviselők is a 
II. lakbórosztály illetményeit kapják. 
Valószínű, hogy a kereskedelemügyi 
kormány nem fog elzárkózni a mél­
tányos kérelem teljesítése elől.

— Műkedvelői előadás. A sátor­
aljaújhelyi református egyház tagjai 
folyó hó 20-án, a vármegyeház nagy­
termében népes értekezletet tartottak, 
melyen elhatározták, hogy március 
19-én, műkedvelői előadással egybe­
kötött táncestélyt rendeznek. Színre 
kerül Szávay Gyula kitűnő költőnk­
nek egyik hatásos müve, egy helybeli 
iró átdolgozásában. Szerepelni fognak 
benne városunk összes műkedvelői. 
Bővebb felvilágosítást a legközelebbi 
napokban megjelenő falragaszok és 
meghívók fognak nyújtani. Jegyekre 
előjegyzés nincs.

— Uj postaügynökség. Véke köz­
ségben a kereskedelemügyi m. kir. 
minisztérium által engedélyezett uj 
postaügynökség f. hó 21-én kezdette 
meg hivatalos működését.

— Rabbik illetményeinek behaj­
tása. Nem ritka eset a mi várme­
gyénkben sem, hogy az izr. rabbik já­
randóságát a hitközségek nem szol­
gáltatják ki, mert nem éppen ritkaság 
az egyes hitközségek kebelében a 
torzsalkodás. A kultuszkormány e 
rendellenes állapotnak végetvetendő, 
rendeletileg intézkedett, hogy min­
den hitközség szervezeti szabályzatot 
köteles alkotni, abban a rabbi illet­
ményeit pontosan kitüntetni s e sza­
bályzatot miniszteri jóváhagyás alá 
terjeszteni. Az igy megerősített sza­
bályzatban a rabbi részére kitünte­
tett javadalom a hitközség elöljáró­
ságától közigazgatási végrehajtás ut­
ján hajtandó be, ha azt önként ki 
nem szolgáltatná.

— Áradnak a folyók. A felvi­
dékről jelentik, miszerint a folytonos 
esőzések következtében a Laboré, 
Latorca és Ondava nagyon magasan 
állanak s kiöntésüktől fél a környék­
beli községek népe.

— Kimutatás a rendőrségi jö­
vedelmekről. Schmidt Lajos rendőr- 
kapitány a képviselőtestülethez való 
bejelentés céljából legutóbb jelentést 
adott be a városi tanácshoz, mely 
kimutatást ad a városi pénztárba 
1909. óv folyamán befizetett azon 
összegekről, melyek, mint a rendőr­
ség jövedelmei jutnak a városi pénz­
tárba. A 6374 korona 32 fillért ki­
tevő összeg a következő címeken gaz­
dagította a közpénztárt: 1. Kihágási 
büntetés pénzek cimén 2176 kor. 2. 
Zárórán túli zenélések cimén 876 kor. 
3. Táncmulatságok, mutatványok slb. 
előadások cimén 786 kor. 4. Elkob­
zott és gazdátlan jószágok elárvere­

zéséből befolyt összeg cimén 61 kor. 
5. Marhalevelek kiállításáért és irá­
nyításáért befolyt összeg 2435 kor. 
32 fill. 6. Türelmi bárcákért 40 kor. 
Összesen 6374 kor. 32 fillér.

— Állat az emberben. Varga 
Lajos tokaji lakos e napokban 6 
hónapos kis gyermekét, mert a gyer­
mek sírása boszantotta, irgalmatlanul 
elverte. Az e miatt még jobban siró 
kis porontynak azután száját és orrát 
befogta az állati lelkű ember, s az 
ártatlan teremtés pár perc múlva 
megfulladt. Az orvosrendőri hulla 
vizsgálat során gonosz apa beismerte 
tettét, mire a csendőrség letartóztatta.

— Bátor ember a tót. Egy tót 
suhanc vonaton utaztában eltévesztette 
a vasúti állomást, ahol le kellett volna 
szállania. Nem sokat gondolkozott, 
de amint a vonat Nagykemencze ál­
lomást elhagyta, leugrott a teljes se­
bességgel haladó vonatról s visszafelé 
gyalogolt. Kutya baja se történt.

— Országos vásár Zemplénben. 
Holnap, február hó 24-ikén Zemplén 
községben országos vásár lesz. Erre a 
vásárra Sátoraljaújhelyből is több el­
adó és vevő megy le, mert a zem­
pléni vásár egyike a legsikerültebb 
vidéki vásároknak.

— Kellemetlen tévedés. Demek 
József homonnai gazdasági gépkeres­
kedő pár nap előtt Nagymihályban 
járt, üzleti ügyekben. Hazatérőleg a 
nagymihályi állomás várótermében 
márkcsemernyei gazdaemberekkel be­
szélgetett. Az állomáson szolgálatot 
tevő csendőrőrjárat Demeket kiván­
dorlási ügynöknek nézte s minden­
áron beakarta kisérni. Hosszas ma­
gyarázatok s kellő igazolás után tu­
dott csak a meggyanúsított ember a 
csendőrök túlbuzgóságától szabadulni, 
kik ellen feljelentést tett a csendőr- 
kerületi parancsnokságnál.

— Uj községház építése. Király- 
helmec község közönsége uj község­
ház építését határozván cl, az építési 
munkálatokra kiirta a pályázatot. Az 
első árlejtés nem vezetett eredményre, 
a másodikon azonban, mely pár nap 
előtt tartatott meg, a képviselőtestület 
mint legelőnyösebb ajánlattevőt: Féld- 
marni Pinkász sárospataki vállalkozót 
bízta meg az építkezés keresztülvite­
lével, 15,521 kor. vállalati ár mellett.

— Vásáráthelyezés. A kereske­
delemügyi m. kir. miniszter megen­
gedte, hogy Királyhelmecen a folyó 
évi junius 13 ára eső országos vásár 
ez éven junius 16-ári tartassák meg.

— Mi foglalható le ? Egy vidéki 
úri csalid ellen végrehajtást vezettek. 
A bírósági közeg több drága szőnye­
get és drapériát is lefoglalt, közbe­
vetett felebbezésre azonban a járás­
bíróság e tárgyakat feloldotta bírói 
zár alól azzal az indokolással, hogy 
alperes előkelő társadalmi állása foly­
tán e tárgyak a „legszükségesebbek" 
közzé tartoznak. A kir. Ítélőtábla meg­
semmisítette a járásbíróság határoza­
tát s kimondotta, hogy a szóban levő 
tárgyak nem háztartási és nem nél- 
külözhetlen, de fényüzési és kényelmi 
cikkeknek tekintendők s igy lefoglal­
hatok.

— Rendőri hírek. Meglopott ba- 
záros. Schatz Aszkel sátoraljaújhelyi 
lakos, bazárárus észrevette, hogy egy 
ismeretlen tettes lakásának kamará­
jából és padlásáról mintegy 70—80 
korona értékű bazárárut lopott el. A 
károsult az elkövetett lopásról jelen­
tést tett a rendőrségen, mely nyomozza 
az eddig ismeretlen tolvajt. — Le­
esett a szénásszekérről. Máté József 
kiskövesdi gazdálkodó folyó hó 22-én 
ittas állapotban leesett a szénássze­
kér tetejéről, melynek lovait hajtotta. 
Az esés következtében súlyos sérülé­
seket szenvedett. A vigyázatlan em­
bernek dr. Szepessi Arnold városi 
főorvos nyújtotta az első orvosi se­
gélyt. Sérüléseivel otthon áll ápolás 
alatt. — Elfogott zsebmetsző. Rosner 
Samu ismert zsebmetsző folyó hó 
22-én a nagy állomás pályaudvarán 
settenkedett. A Mezőlaborcról jövő 
vonat beérkezésekor egy Amerikába

vándorló embert szemelt ki, kit meg­
akart fosztani pénzétől s ismert ügyes­
ségével annak zsebébe nyúlt. A kö- 
zelbenállók azonban észrevették a 
zsebmetsző szándékát s átadták a 
notórius zsebmetszőt a rendőrségnek, 
mely régi ismerősét letartóztatta s 
megindította ellene az eljárást.

Menyasszonyi kelengyék
beszerzésére ajánljuk Schőn Sándor 
és Barna D. előnyösen ismert céget.

BORBAJOKAT,
bőrkiütéseket, daganatokat és sebeket, 
a melyek vérszegénységből erednek 
és nem akarnak gyógyulni, a

Scott-féle Emulsió
szüntet meg legjobban. A 
legtisztább alkatrészek, a 
melyek Ízletes módon köny- 
nyen emészthető krémmé 
egyesittetnek a kiváló 
SCOTT-féle eljárás által, a

SCOTT-féle EMULSIÖ-t
a legkiválóbbá tették és 

A* Emuhsio kétségbevonhatatlan hirne- 
scoTT-féie vet biztosítottak számára 

gyéts-a h'aiiszt ezeknél a bajoknál.

ári 2 K. 50 f.— kérjük figye­lembe venni.

Kapható minden gyógy tárban.

SZÍNHÁZ.

** A szinügyl bizottság ülése. 
Sátoraljaújhely rend. tan. város szin- 
ügyi bizottsága folyó hó 23-án dél­
előtt 10 órakor ülést tartott, melynek 
tárgysorán újból helyet foglalt a ter­
vezendő, megalakításra váró szinike- 
rületnek ügye. A szinügyi bizottság, 
mint annak idején közreadtuk : kilenc 
város szinügyi bizottságához küldött 
körlevelet, melyben csatlakozásra szó­
lította fel a városokat azon célból, 
hogy a szinikerület minél előbb meg­
alakítható legyen. A csatlakozásra, 
illetve a kerület megalakítására fel­
hívott kilenc város közül ezideig csak 
négy nagyobb város küldött viszon­
választ s a jelentkezők közül Eger 
három hónapos s Rozsnyó egy hóna­
pig tartó téli szezont igényelnek kö­
zönségük részére. A szinikerület meg­
alakítását célzó tevékenység igy aligha 
fog gyors sikerre vezetni s igy a bi­
zottság a szinikerület alakítását célzó 
akció sikere érdekében kifogja ter­
jeszteni más városokra is működését, 
azokat tárgyalásba vonja, mint pél­
dául Munkács várost is. A szinügyi 
bizottság ezenkívül tárgyalni fog 
Komjáthy Jánossal s Szabó Ferenc 
nyitrai igazgatóval a Sátoraljaújhely 
városban tartandó sziniévad érdeké­
ben. Az itt legutóbb volt s most 
Beregszászon levő színtársulat a be­
mutatott szerződések szerint két uj 
tagot szerződtetett Antal Erzsi első­
rendű soubrette s Körmendi Ilonka 
énekesnő személyében s igényt je­
lentett be — tekintve a társulat meg­
erősödését — az április s május ha­
vában tartandó tavaszi szezonra. A 
bizottság Widder Gyula, dr. Nagy 
Arthur és Éhlert Gyula tagjait kül­
dötte ki, hogy Beregszászon szemé­
lyesen győződjenek meg a társulat 
működéséről s tegyenek szerzett im­
presszióikkal jelentést, melynek be­
érkezése után a bizottság a továb­
biakra nézve intézkedni fog.

IPAR ÉS KERESKEDELEM.

Közgyűlési naptár.
Varan nói Takarékpénztár Va­

ran nó : Febr. 24. d. u. 3 óra.
Sárospataki Hitelbank Sárospa­

tak: Febr. 27. d. u. 2 óra.
Tokajvidéki kereskedelmi és gazd. 

bank: Febr. 27. d. e. 11 óra.
A sátoraljaújhelyi villamvilági- 

tási és erőátviteli r. t.: Márc. 6. d. e. 
10 óra.

Nagy visszaesés.
— Külkereskedelmi forgalmunk 1909-ben, —

— febr. 22.
Hivatalos statisztikai adatok álla­

nak immár előttünk az 1909. évi kül­
kereskedelmünk forgalmáról. A szá­
mok igazságában kételkedni nem le­
het, éppen azért az általuk előtünte­
tett eredmény egyszerűen kétségbe­
ejtő.

Visszaesésre, — a múlt esztendő 
áldatlan politikai viszonyai folytán — 
elvoltunk ugyan készülve, de arra 
nem: hogy ez a visszaesés ily óriási 
legyen.

Csak a számösszegezéseket tün­
tetjük fel. 1909. év folyamán ipari 
cikkekben és nyers termékekben ki­
vittünk a külföldre 2313 4 millió ko­
rona értékű árut, — behoztunk ugyan­
ilyenekben 2781 millió korona érté­
kűt. 1909. évi passzív szaldónk tehát 
467-6 millió korona, mig ez a pasz- 
sziv szaldó az előző 1908. éven csak 
1428 millió korona volt, egy évi 
visszaesésünk tehát 324*8 millió kor.

Még rágondolni is szörnyűség e 
rettenetes hanyatlásra. Hiszen amely 
ország már ilyen rohamlépésekkel 
közeledik a passzívák mocsara felé, 
annál hacsak hirtelen és erős ellen­
akció nem áll be: kikerülnetlen a 
csőd.

És ami a legvigasztalanabb a 
dologban az, hogy a passzív szaldó 
legnagyobb összegét a nyerstermé­
nyek, főleg a gabona- és gyapjune- 
müek behozatala szolgáltatja. Pénzün­
ket tehát a múlt éven még csak nem 
is Ausztria, de Oroszország, Romá­
nia, Németország és Bulgária vitték 
el. — Állatkivitelünk is apadt 14 és 
félmillió koronával, ami főleg sertés- 
állományunk rohamos megfogyásá- 
nak következménye. A vas és szesz­
áruk kivitele 5 millióval csökkent, 
ellenben az osztrák textil áruk be­
hozatala sem emelkedett, ami örven­
detes tanúság a tekintetben, hogy 
lassankint megbarátkozunk a hazai 
ipar termékeivel s nemcsak szóval, 
de tettekkel is támogatjuk azt.

Csőd. Wald Herman legyesbó- 
nyei vegyeskereskedő fizetésképtelen 
lett. Hitelezői csődöt kértek ellene.

Uj cégek. A sátoraljaújhelyi kir. 
törvényszéknél újabban cégbejegyez­
tettek : Szerencs: Wohl Sámuel fű­
szer és vegyes; Vadász Samu rőfös 
és vegyes és König Emánuel rőfös 
és rövidáru kereskedők ; — Tiszaluc: 
Tiszaluci kölcsönös önsegélyző hitel- 
szövetkezet.

A SZERKESZTŐSÉG ÜZENETE.

B. Helyben. Ha verselni akar: legelő­
ször a helyesírással jöjjön tisztába.

P. Homonna. Köszönettel vettük s alka­
lomadtán leközöljük.

Laptulajdonoe ■

Éhlert Gyűl*.
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A Sátoroljaajhetyi flillanwilágitási és Erőátviteli
Részvénytársaság

f. évi márczius 6-án vssárnap d. e. 10 órakor
a „Sátoraljaújhelyi Takarékpénztár- tanácstermében tartja

XV. évi

rendes közgyűlését
melyre a t. részvényeseket tisztelettel meghívja.

Sátoraljaújhely, 1910. évi február hó 16-án.
Az igazgatóság.

Tárgysorozat:

1. Az 1909. évi zárszámadás és mérleg előterjesztése.
2. Az igazgatóság jelentése az elmúlt üzletévről.
3. A felügyelő-bizottság jelentése.
4. Az alapszabályok 16-ik §-ának módosítása.
5. A közgyűlés napjáig beérkező indítványok tár­

gyalása.

A felügyelő-bizottság által megvizsgált zárszámadás 
és mérleg folyó évi február hó 16-ától a villamtelep 
irodájában bárki által megtekinthető.
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Tiszalucz280/1910 szám.
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Eladó.
A Csörgői-uton, hatóságilag 

engedélyezett

háztelkek
építkezésekhez kölcsön is adatnak.

Egy 6 lóerejü cséplőkészlet 
szalmarakodóval, melynek csép­
lőszekrénye 100 napot dolgozott, 
részletfizetésre is jutányos áron 
eladó.

Perlstein József,
Berta malom.

Kiadó lakás.
Kazinczy-utcza 69. szám alatt 

három szoba és mellékhelyiségek­
ből álló, kertre nyíló udvari lakás 
f. évi május 1-re kiadó. Esetleg 
az egész ház telekkel együtt el­
adó. Bővebb felvilágosítással szol­
gál Matolay Béláné Budapest, 
Vili., Práter-utcza 37. szám.

fiz ágybavizeléstől sriS"
„Ébredj fel" törvényesen védett szerünk­
től. Kor és nem megadása szükséges, 

tudakozódás ingyen.
—— Intit. Aesculap Nr. 482. ....-

REGENSBURG, Bajorország.

Tiszalucz község képviselőtestülete a mai napon 
közgyűlésében uj községháza építését határozta el.

Ezen munkálatok kivitelének biztosítása czél ábol 1910.
évi márczius tó 21. napjának d. e. «10 órájára a köz­
ség házánál tartandó nyílt ajánlati egységes, esetleg nyilvános
szóbeli versenytárgyalást hirdetünk.

Pályázni óhajtók felhivatnak, hogy a fentebbi munkálatok
végrehajtására vonatkozó ajánlataikat folyó évi m^czlus ^ 
16g napjának délutáni 5 órájáig a község elöljáróságához adjak 
be, később érkezett, vagy táviratilag tett ajánlatok figyelembe
nem vétetnek. . , .,

Az ajánlathoz csatolandó: a képviselőtestület által általá­
nosságban elfogadott, de általa meghatározott módozatok szerint 
átdolgozandó tervrajz és ennek megfelelő egységárakkal szer­
kesztett költségvetés, UxAbU nr ajánlati költségvetés végösszegé­
nek megfelelő 5°/o bánatpénzek a község pénztárába történt
létételét igazoló nyugta. , m. , ....

Az építésre vonatkozó terv és feltételek Tisza.ucz község
házánál a hivatalos órák alatt megtekinthetők.

Ajánlattevők ajánlataikkal a versenytárgyalás napjától 
számított 30 napig kötelezettségben maradnak.

A község fenntartja magának a jogot arra nézve, hogy a 
beérkezett ajánlatok közül az ajánlott árakra való tekintet nél­
kül szabadon választhasson, nyilvános szóbeli árlejtést tarthas­
son, esetleg a beérkezett ajánlatok egyikét sem fogadja el s a 
munkálatok végrehajtása iránt másként intézkedjen s ebből ki­
folyólag ajánlatot tevők a községgel szemben semmiféle köve­
teléssel fel nem léphetnek.

Tiszalucz, 1910. február hó 19-én.
Nyomárkay Gyula, Ignácz Péter,

jegyző. biró"
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közjegyzőileg hitelesített bi­
zonyítvány tanúsítja, hogy a

RAISE R-f éle

Mnll-CarameltóH
a Három fenyő véd­

jegygyei

rekedtséget, elnyálká- 
sodást, hurutot, kösz- 
vényt és szamárköhö- 
gést a legjobban elűzik. 
Egy csomag ára 20 és 40 f.

Egy doboz 60 fillér. 
Kapható: Hrabéczy Kál­
mán drogériájában, Wid- 
der és Rreichard gyógy­

szertárában 
Sátoraljaújhely. 

€laíó ház.
A Felső-Zsólyomkán lévő 4. 

öi. számú házam szabad kézből 
eladó.

Levélbeli megkeresések alul­
írotthoz intézendők.

Özv. Grünfeld Emánuelné,
Királyhelmecz.

Számtalan első díjasai, diszoltelehy hitűntetye

KALMÁR és ENGEL
ZZ motor és gépgyára H
Budapest V., Lipót-körut 22.

Ajánlja úgy cséplőgép, mint malomüzemre 
legegyszerűbb benzinmotorjait, benzinloko- 
mobiljait, valamint sziyógázmotorjait, me­
lyet V., Lipót-körut 22. bármikor üzemben 

megtekinthetők.

n

Teljes jótállás kitűnő cséplésért!
Egyedül létező újdonság!

Ezen motorok egyenletes járásuak és bámulatos 
egyszerű szerkezetük folytán bármely legjárat­
lanabb ember által is azonnal könnyen kezel- 

——— hetők. ■

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
Olcsó árak részletfizetésre.

Gazdák 1urameuv i x&
/ \T/

'Ha elsőrendű gépet akarnak venni, kér­
jenek árjegyzéket európaszerte hírneves

|magánjáró és vontatható benzinloko- 
mobilok, magánjáró és vontatható gőz- 
lokomobilokról. Teljes cséplőkészletek!

Benzinmotoros kőtörő, faapritógépek 
vontatására és magánjáró szerkezettel.

Stabil benzinmotorok. Szivógáztelepek.

KELLNER és SCHANZER
Budap st, V. kér. Aulirh-utc** 3. sz.

Sürgönyczim: „Világosság" Budapest.

IgEHgKaEaiSKEKEKEKEKEKEKEligj
^ Zemplén-Ladmóczi Mész- és agyagipar|
® RRszuRnutánsasán Sátoraliauihelu.

® Ajánljuk a t. építő, építész = 
0 és mészkereskedő urak szives a 
0 figyelmébe az általunk kizárólag El jjjJJ fával égetett, teljesen kőmentes 0
1 I. rendit 1
| darabos meszel, |
0 me’y kiadós voltánál fogva az 0 
mösszes hazai termékeket felül-^ 
ti múlja. fit

Levélbeli megkeresésre azon- ti 
ünal válaszolunk, távirati meg-a 
0 rendeléseket elfogadunk. löl
| Zemplén-Ladmóczi Mész- és Agyagipar |
ti Részvénytársaság. ^

ni Sürgöhyczim: Mésztársaság Saujhely. fit 
gj Telefon szám: 32.

1

Sátoralja-Ujhely, nyomatott a „Zemplén* könyvnyomtató intézetében.


